
BT-HP STAINLESS
STEEL

INOX

 RoHS  PA  
+130°

-30°

Pokrętła z chwytem rowkowanym
Technopolimer

MATERIAŁ
Technopolimer na bazie poliamidu (PA), kolor czarny, wykończony 
na mat.

WYKONANIA STANDARDOWE
	- BT-HP-p: trzpień gwintowany z polerowanej stali, ocynkowany, 

ze sfazowanym płaskim czołem wg UNI EN ISO 4753:2012 (patrz 
Dane techniczne).

	- BT-HP-SST-p: trzpień gwintowany ze stali nierdzewnej AISI 304, 
ze sfazowanym płaskim czołem wg ISO 4753:2012 (patrz Dane 
techniczne).

WŁAŚCIWOŚCI I ZASTOSOWANIA
Pokrętła te służą do mocowania pokryw, osłon lub innych elementów, 
a specjalna konstrukcja zabezpiecza je przez zgubieniem.
Dzięki niegwintowanej części trzpienia , po wstępnym wykręceniu 
pokrętła pozostaje ono zamocowane np. w pokrywie urządzenia.

D

1

Ll1
hl2

d1d2

d3

BT-HP-p

Kod Oznaczenie D L d1 d2 d3 ±0.1 d4 l1 l2 l3 h a1 a2 a3

5351 BT-HP.25-p-M6x22 25 19 M6 16 4.7 6.5 22 8 3 8 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 13
5356 BT-HP.25-p-M6x32 25 19 M6 16 4.7 6.5 32 8 3 8 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 15
5361 BT-HP.25-p-M8x30 25 19 M8 16 6.5 8.5 30 10 4 8 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 18
5366 BT-HP.25-p-M8x40 25 19 M8 16 6.5 8.5 40 10 4 8 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 23
5369 BT-HP.32-p-M6x18 32 23 M6 17 4.7 6.5 18 8 3 9 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 15
5371 BT-HP.32-p-M6x22 32 23 M6 17 4.7 6.5 22 8 3 9 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 16
5376 BT-HP.32-p-M6x32 32 23 M6 17 4.7 6.5 32 8 3 9 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 18
5381 BT-HP.32-p-M8x30 32 23 M8 17 6.5 8.5 30 10 4 9 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 22
5386 BT-HP.32-p-M8x40 32 23 M8 17 6.5 8.5 40 10 4 9 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 27

BT-HP-SST-p

Kod Oznaczenie D L d1 d2 d3 ±0.1 d4 l1 l2 l3 h a1 a2 a3

105351 BT-HP.25-SST-p-M6x22 25 19 M6 16 4.7 6.5 22 8 3 8 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 13
105356 BT-HP.25-SST-p-M6x32 25 19 M6 16 4.7 6.5 32 8 3 8 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 15
105361 BT-HP.25-SST-p-M8x30 25 19 M8 16 6.5 8.5 30 10 4 8 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 18
105366 BT-HP.25-SST-p-M8x40 25 19 M8 16 6.5 8.5 40 10 4 8 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 23
105371 BT-HP.32-SST-p-M6x22 32 23 M6 17 4.7 6.5 22 8 3 9 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 16
105376 BT-HP.32-SST-p-M6x32 32 23 M6 17 4.7 6.5 32 8 3 9 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 18
105381 BT-HP.32-SST-p-M8x30 32 23 M8 17 6.5 8.5 30 10 4 9 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 22
105386 BT-HP.32-SST-p-M8x40 32 23 M8 17 6.5 8.5 40 10 4 9 7 ÷ 10 14 ÷ 20 21 ÷ 30 27

3/2023 Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzeżone.
Powielanie naszych rysunków zawsze z podaniem źródła pochodzenia.1

2
Po

kr
ęt

ła
 z

ac
is

ko
w

e

18

19

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

21

20

1

l2
l1

d4

a1

d1

l1
l2

a2

l3

l1

a3

l3
a3

l3

l1
Opcje montażu

BT-HPBT-HP


